
Tárgy: RE: Adókedvezmény ekhós jövedelem esetén
Feladó: "Berkompenzacio (NGM)" <berkompenzacio@ngm.gov.hu>
Dátum: 2012.02.10. 18:02
Címzett: Kovács Dénes <kovacs.denes@forintsoft.hu>

Tisztelt Kovács Dénes úr!
 
Értelmezése a jogszabályban alkalmazo� megfogalmazás melle� helyes.
 
A honlapon szereplő választ hamarosan javítjuk.
 
 
Üdvözle�el:
 
 
Üdvözle�el: NGM Bérkompenzációs Ügyfélszolgálat

Útmutató a témában az alábbi internetes címen található jobb oldalt: h�p://www.kormany.hu
/hu/nemzetgazdasagi‐miniszterium/hirek/modszertani‐utmutato‐es‐ugyfelszolgalat‐az‐elvart‐beremeles‐
vegrehajtasahoz
Ajánlom figyelmébe a Kormány honlapjára január 24‐én felte� gyakran ismétlődő kérdéseket (GYIK), amely i�
érhető el: h�p://www.kormany.hu/hu/gyik/gyakran‐ismetlodo‐kerdesek‐az‐elvart‐beremelesrol‐
es‐a‐berkompenzaciorol‐adokedvezmenyrol.

Az Alkotmánybíróság 60/1992. (XI. 17.) határozatával összhangban tájékoztatom arról, hogy ez az állásfoglalás
szakmai  véleménynek  minősül,  kötelező  erővel  nem  bír,  erre  sem  bíróság,  sem  más  hatóság  elő�
megalapozo�an hivatkozni nem lehet.
 
 
 

From: Kovács Dénes [mailto:kovacs.denes@forintsoft.hu]
Sent: Tuesday, January 31, 2012 12:27 PM
To: Berkompenzacio (NGM)
Subject: Adókedvezmény ekhós jövedelem esetén
 
Tisztelt Ügyintéző!

Az elvárt béremelésre vonatkozó gyakran ismételt kérdések között a 24-re adott válasszal nem értek
egyet, kérem, szíveskedjenek azt felülvizsgálni!

A 299/2011. Kormányrendelet rendelkezik arról, hogy hogyan kell teljesíteni az elvárt béremelést. Az
adott munkavállaló esetén a munkaszerződés tartalmaz egy munkabért, amelynek az ő választása szerint
egy része ekhós lehet.

A szociális hozzájárulási adóról szóló törvény 460. §-a szerinti kedvezmény esetén az adókedvezmény
alapjánál az adott időszakban szerzett, szociális hozzájárulási adóalapba tartozó munkabér vehető

figyelembe. Sem ez, sem más jogszabály nem tartalmaz olyan előírást, hogy a 460. § szerinti kedvezmény
esetén más jövedelmeket (így az ekho alapjába tartozó jövedelmeket) figyelembe kellene venni.

Az elvárt béremelésről szóló kormányrendelet és a szociális hozzájárulási adókedvezmény közvetlenül
nem kapcsolódik egymáshoz, így hiszen a rendelet a munkabérekről szól, míg a törvény az adóról és
adókedvezményről. A kettő között csak annyi a kapcsolat, hogy a rendeletben előírt feltételek teljesítése
esetén vehető igénybe a kedvezmény.

Pl. a munkavállaló munkabére 500.000 Ft, ebből 93.000 Ft után szociális hozzájárulási adót, a fennmaradó
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407.000 Ft után ekhot fizet. Ebben az esetben a szocho-kedvezmény megállapításánál a 93.000 Ft adóalap
vehető figyelembe, így 13.605 Ft kedvezmény jár, és csak 11.505 Ft szociális hozzájárulási adót kell
fizetni.

Kérem, hogy tekintettel arra, hogy már a január havi bérszámfejtések folyamatban vannak, szíveskedjenek
észrevételemet soron kívül elbírálni, és weblapjukon válaszukat javítani!

Köszönettel:
--

                        Kovács Dénes
                        FORINT-Soft Kft.
                        Tel.: 79/523-600 Fax: 79/420-857
                        E-mail: kovacs.denes@forintsoft.hu
                        www.forintsoft.hu
 

Ezen üzenet és annak bármely csatolt anyaga bizalmas, jogi védelem alatt áll, a nyilvános közléstől védett. Az üzenetet kizárólag a címzett, illetve az általa
meghatalmazottak használhatják fel. Ha Ön nem az üzenet címzettje, úgy kérjük, hogy telefonon, vagy e-mail-ben értesítse erről az üzenet küldőjét és törölje
az üzenetet, valamint annak összes csatolt mellékletét a rendszeréből. Ha Ön nem az üzenet címzettje, abban az esetben tilos az üzenetet vagy annak
bármely csatolt mellékletét lemásolnia, elmentenie, az üzenet tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal visszaélnie.

This message and any attachment are confidential and are legally privileged. It is intended solely for the use of the individual or entity to whom it is addressed
and others authorised to receive it. If you are not the intended recipient, please telephone or email the sender and delete this message and any attachment
from your system. Please note that any dissemination, distribution, copying or use of or reliance upon the information contained in and transmitted with this
e-mail by or to anyone other than the recipient designated above by the sender is unauthorised and strictly prohibited.
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